

К ПОБЕДЕ КОМУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1984 года № 49 (4695) Суббота, 23 апреля 1977 года Цена 2 коп.

Скоро выборы

Истекает срок полномочий местных Советов. В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 4 апреля на 19 июня 1977 года назначены очередные выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся.

Выборы в Советы — событие большого значения. Наш народ всегда с большой ответственностью относится к проведению этой важной политической кампании. Мыслящая избирательная кампания началась в знаменательное время. Страна готовится к шестидесятилетию Великого Октября, выдающегося праздника революционной борьбы и коммунистического созидания.

Два года работы местных Советов нынешнего созыва совпали с историческим XXV съездом КПСС, определившим курс дальнейшего продвижения Советской страны к коммунизму, с выполнением планов первых лет пятилетки. Советские

люди реально ощущают плоды осуществляемой в рамках XXV съездом КПСС программы социализма. Возрос экономический потенциал страны. Существенно поднялся уровень народного благосостояния.

В текущем году приняты постановления партии и правительства о повышении зарплат 31 миллиону работников в среднем на 18 процентов. Дальнейшее улучшение получило пенсионное обеспечение отдельных категорий работников угольной и слазцевой промышленности. За два года большие изменения произошли в хозяйственном и социальном культурном строительстве нашего города. Трудящиеся Сургута гордятся своими успехами и видят в них яркий результат неутомимой деятельности Коммунистической партии, которая объединяет и направляет усилия всех организаций, всех слоев нашего общества к единой цели.

Добрые перемены произошли в нашем городе

и районе в результате большой работы Советов по реализации членом избирателей. Вступили в строй новые школы, детские сады и ясли, магазины и Дома быта. Стали краше наш город. Десятки новых многоэтажных домов выросли на его улицах и в микрорайонах. Только за прошлый год построено около 120 тысяч квадратных метров жилья. Переселились в новые кварталы и улучшили свои жилищные условия около 25 000 семей.

В микрорайонах города произведено озеленение почти семи тысяч квадратных метров внутриквартальных территорий, посажено 18 тысяч деревьев, произведено асфальтирование дорог.

Несколько вырос наш город, можно видеть по тому, что по сравнению с предыдущими выборами число избирательных округов увеличилось по городу на 49. Соответственно увеличивается представительство в органах власти народных избранников — активистов Советов, этой огромной силы,

которая деятельно проявляет себя на всех участках коммунистического строительства.

В десятый пятилетке Советские призваны еще более активно влиять на развитие экономики и культуры, уделять особое внимание благоустройству городов и сел, улучшению народного образования, здравоохранения, торговли, общественного питания и бытового обслуживания. Годы, минувшие после прошлых выборов, были периодом дальнейшего развития и совершенствования социалистической демократии, своими корнями уходящей в самую глубину народной жизни.

Богатый опыт, накопленный Советами нынешнего созыва, несомненно возьмут на вооружение и примножат органы государственной власти следующего созыва, что будет способствовать всей той многогранной работе, которая должна быть подчинена прежде всего выполнению и перевыполнению планов и обязательств, принятых на юбилейный год пятилетки, разветвлению соревнования за достойную встречу 60-й годовщины Великого Октября.

Трудящиеся Советского Союза! Шире развертывайте социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября!

Ознаменуйте юбилей нашей могучей социалистической державы новыми достижениями в труде, развитии экономики, науки и культуры!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1977 года).

Сессия горсовета

Состоялась двадцатая сессия городского Совета депутатов трудящихся. О выполненной пятилеткой XXV съездом КПСС по улучшению условий труда и быта трудящихся города выступили с докладами замечательный начальник НГДУ «Сургутнефть» Б. Н. Таратынов, управляющий трестом «Сургутгазстрой» О. А. Инченко и директор ГРЭС В. Г. Голыков.

В обсуждении докладов приняты участие депутаты: заместитель начальника ЖЖК треста «Сургутгазстрой» О. П. Евтихова, технический инспектор обкома профсоюза работников нефтяной, химической и газовой промышленности В. М. Васильев, заведующий отделением переработки нефти Т. Н. Чижикова, шеф комбината бытового обслуживания Г. К. Велитур, первый секретарь горкома ВЛКСМ Д. В. Маушенко, начальник автотранспортного предприятия А. А. Богомолов, прозаявитель горрайкома Н. И. Сазонова, председатель исполкома городского Совета Ю. М. Мельников, первый секретарь горкома КПСС Г. С. Машкин.

Депутаты заслушали информационно-бюджетное доклады, санитарное состояние города, сохране архивов и мероприятий на 1977 год, с которой выступил заместитель председателя исполкома городского Совета О. Д. Марчук.

По обсуждаемым вопросам приняты соответствующие решения и утверждены мероприятия по благоустройству и санитарно-бытовому состоянию города.

Уверенный старт юбилейного года

В городском комитете партии, исполкомах городского и районного Советов депутатов трудящихся и горкоме ВЛКСМ подведены итоги социалистического соревнования коллективов предприятий промышленности, транспорта, торговли, бытового обслуживания, бригад и совхозов города и района за первый квартал 1977 года.

Победителями в социалистическом соревновании признаны следующие коллективы:

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
Сургутская ГРЭС. Станция присуждено переходящее Красное знамя и она задана на городскую Доску почета.

На городскую Доску почета занесены также коллективы Сургутского лесхоза, комбината, комбинатского молодежные бригады буровиков В. И. Шава (УБР-1) и А. Т. Бригина (УБР-2), лесосеная бригада Федоровского лесхоза И. Д. Буздакова, Лесохозяйственная бригада Г. И. Ф. Станкина.

Отмечена хорошая работа коллектива бригады Сургутинградстрой.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО
Переходящее Красное знамя присуждено бригаде 14 треста «Сибэлектротрактор». Она занесена на городскую Доску почета.

На городскую Доску почета занесены монтаж-

ное управление № 2 треста «Электромонтажстрой» и монтажный поезд № 547, монтажная бригада А. Г. Пашаева из спецуправления № 15 треста «Сургутгазстрой», бригада «Грибкозащитки» Б. Г. Пашкина из спецуправления № 16 треста «Сургутнефтегазстрой», комплексная бригада Н. В. Рагалева из ДСУ-13 треста «Сургутгазстрой», бригада монтажников В. Н. Тарасова из мастерской ильинского поезда № 442.

Отмечена хорошая работа коллектива «Строительного» управления № 904 и монтажный поезд № 442.

ТРАНСПОРТ
Победителями в данной стезеком соревновании признаны коллективы «Искра» и «Автогаз» в газовой и автогазотранспортной конторе. Ему присуждено переходящее Красное знамя и она занесена на городскую Доску почета.

На городскую Доску почета занесены также коллектив Сургутского радиобывтотребкоза. Он занесен на городскую Доску почета.

На городскую Доску почета занесен пр. № 6.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
По итогам соревнования в первом квартале среди победителей не определены.

На районную Доску почета занесены победители соревнования: доярки А. С. Пашенцева (совхоз «Туларинский»), Е. М. Назарова (совхоз «Юганский»), пчеловоды Л. Т. Клевикова и П. П. Юганцева (совхоз «Сургутский»), телеграфисты А. В. Зырякова (совхоз «Туларинский»), Г. Р. Улитина (совхоз «Юганский»).

Отмечена хорошая работа доярки Л. М. Пиченковой, Т. Г. Тыриковой (совхоз «Туларинский»), Л. С. Сидниной (совхоз «Юганский»), Л. А. Верзиначевой (совхоз «Сургутский»), телеграфистки Е. И. Валиковой, Н. Д. Самойловой (совхоз «Туларинский»), М. И. Ханжауновой (совхоз «Сургутский»), пчеловодов Е. А. Витчевой (совхоз «Сургутский»).

Вместе с тем в промышленности отмечена недостаточная работа в первом квартале коллективов завода казенно-бюджетных изделий ДСК, Тобольского, кирпичного завода, Ново-Московского лесхоза, орс «Тюменьнефтегонки», Сургутского комбината бытового обслуживания, строительного управления № 9 треста «Сургутгазстрой», строительного управления № 28 ДСК.



ХРОНИКА СУРГУТСКОЙ НЕФТИ

40 миллионную тонну черного золота добыли с начала разработки промысловыми старейшего в районе Западно-Сургутского месторождения. Свыше 1 миллиона 120 тысяч из этого количества тонн нефтиники НГДУ «Сургутнефть» имени 50-летия СССР отравили народному хозяйству страны досрочно.

В этот знаменательный для промысловых день в РИТС-1 состоялся почетная вэра которую несли ударники коммунистического труда операторы нефтедобычи К. С. Савочкин, квалер ордена Ленина З. Г. Абдуллин, гоарыный оператор Г. А. Бордин и старший инженер Ф. А. Крылов.

20 апреля коллектив третьей районной инженерно-технологической службы Федоровского месторождения добыл 15-й миллион тонн нефти с начала эксплуатации — марта 1973 года. Большой вклад в освоение крупнейшей в районе подземной кладовой внесли операторы нефтедобычи М. В. Рыбаков, М. В. Кондратенко, Л. М. Евсина, М. П. Марченко. Они лидируют в социалистическом соревновании юбилейного года Великого Октября.

Сейчас флораторы завершили соревнование за досрочную добычу к 20 сентября миллиону тонн нефти.

В свет августа трудится комсомольско-молодежный коллектив коммунистического труда цеха подготовки и паракчки нефти.

Соревнуясь за достойную встречу 60-летия Октября, он досрочно выполнил план 7 месяцев по подготовке и сдаче нефти по первой группе качества. Предприятием нефтяники отпарлено свыше 3,8 миллион тонн нефти, конда цм и мого сырья.

Л. ИВАНОВ, наш нефт. корр.



Форум миллионеров

И рассказывает делегат XVI съезда профсоюзов СССР

Прошло немало времени, как окончил свою работу XVI съезд профсоюзов СССР, а я все еще нахожусь под его неизгладимым впечатлением. Все мы испытали глубокое удовлетворение, что на нашем съезде присутствовали руководители Коммунистической партии и Советского государства. Под бурные, долго не смолкающие аплодисменты от имени делегатов и гостей съезда председатель ВЦСПС А. И. Шибанов приветствовал Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев, членов и кандидатов в члены Политбюро ЦК партии, секретарей ЦК КПСС.

На съезде с большой речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев. Глубокою и яркою речью Леонида Ильича с огромным вниманием слушали делегаты и гости. В зале неоднократно вспыхивали горячие аплодисменты. В своей речи он четко и очень ясно определил программу действий профсоюзов СССР.

Затем тов. Л. И. Брежнев зачитал Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении профессиональных союзом СССР орденом Октябрьской Революции и под бурные аплодисменты делегатов и гостей съезда пригласил высокую награду Родины к знаменцу ВЦСПС.

Советским профсоюзам вручена еще одна высокая награда Родины. Эта награда вручена на Ордена Ленина в год славного юбилея

60-летия Великого Октября. Ова вручена в год 70-летия наших профсоюзов. И особенно для нас почетно, что эту высокую награду вручил советским профсоюзам нестиблемый ленинец пламенный боец за мир и социализм — Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев. Отныне рядом с двумя орденами Ленина на знамени профсоюзов будет сиять и орден Октябрьской Революции.

Горячо одобряя яркую речь Генерального секретаря ЦК КПСС, товарища Л. И. Брежнева, Приветствие ЦК КПСС XVI съезду профсоюзов СССР делегаты съезда говорили о том, что грандиозные планы коммунистического строительства намеченные XXV съездом КПСС, вдохновляют многомиллионную армию членов профсоюзов на самоотверженный труд. Профсоюзные организации, подчинившие делегаты съезда, еще выше поднимают уровень своей работы, усилит заботу о человеческом труде будут делом оправдывать высокую награду, которой удостоены советские профсоюзы. Еще активнее будут направлять свою деятельность на достойную встречу 60-летия Великого Октября, на выполнение планов пятилетки

Высокая оценка деятельности профессиональных союзов страны, работа о дальнейшем повышении их роли в коммунистическом строительстве, награждение советских профсоюзов орденом Октябрьской Революции воспринимается как огромное доверие к нам ленинской школы, вдохновляют многомиллионную армию членов профсоюзов работать еще лучше, еще активнее претворять в жизнь разработанный партией величественный план коммунистического социализма.

Съезд предложил ВЦСПС, советам, комитетам профсоюзов профессиональным организациям улучшить организацию руководства социалистическим соревнованием, которое было, есть, остается важным средством воодушевления профсоюзов на развитие экономики. Поставлена задача — широко развернуть Всесоюзное соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятилетия, за достойную встречу 60-летия Великого Октября.

Съезд объявил ВЦСПС, советам, комитетам профсоюзов, работников сельскохозяйственного хозяйства с еще большей энергией и настойчи-

востью проводить в жизнь ленинскую аграрную политику партии, развивать и совершенствовать социалистическое соревнование тружеников села за увеличение производства и продажи государству зерна, мяса, молока и других продуктов.

Подчеркнута необходимость дальнейшего повышения роли и ответственности профсоюзов в деле осуществления намеченной партией программы социального развития, защиты интересов трудящихся, решения бытовых и социальных проблем, комплексного подхода к организации культурно-воспитательной работы, единства идейно-политического, трудового и нравственного воспитания трудящихся.

Поставлена задача повысить роль советских профсоюзов в привлечении трудящихся к управлению государственными и общественными делами, в коммунистическом строительстве.

Съезд заверил родную Коммунистическую партию, ее Ленинский Центральный Комитет, Политбюро ЦК, что профессиональные союзы нашей страны сделают все, чтобы поднять свою работу на уровень, отвечающий высокому назначению профсоюзов быть массовой ленинской школой управления школой социалистического хозяйствования, школой коммунизма!

В. СМЫКОВ,
председатель дружины профсоюзов НГДУ Сургуты, делегат XVI съезда профсоюзов СССР.

НАВИГАЦИЯ-77

Вниманию дозорных

Городской комитет народного контроля рассмотрел вопрос о подготовке к навигации речного порта и снабженческих организаций.

Подготовка флота к новому сезону на голубых водах была главной задачей речников на зимний период. В порту разработаны мероприятия, установленные сроки и ответственные за исполнение в каждом пункте. Основные объемы работ по ремонту флота выполнены, многие суда приняты с оценкой «хорошо».

Но, к сожалению, в подготовке порта и причалов клиентуры к навигации есть существенные недостатки. Случается в браке в ремонте судов и кранов. Подготовка несамостоятельного флота является с отставанием от графика. В порту не достает 12 человек командного состава, 29 механизаторов, 45 рабочих. Предприятие не имеет в достаточном количестве противопожарных и защитных средств, на 80 процентов обеспечено тросом.

Организационно-технические мероприятия и социалистические обязательства, принятые на межнавигационный период 1976—1977 годов, не выполняются. Так, предусмотренное соглашение о совместности ремонтных работ в плане на три процента осталось в наметках. Итоги по экономии металла и электроэнергии не подвелись.

О подготовке культурно-бытовых объектов и ося речного порта говорить не приходится. Пассажиры вконец дожидались.

Комитет принял к сведению заявление начальника речного порта т. Мельничука, что он принимает меры к завершению подготовительных работ к навигации.



Цена доверие

Завтра — всемирный день породненных городов

Десяти городов, областей и районов Чехословакии и Советского Союза уже много лет поддерживают тесные дружеские связи. Прага и Москва, Вратислава и Киев, Пльзень и Свердловск — города-побратимы.

На снимках: магазин советской книги в Вратиславе; памятник советским воинам, отдавшим жизнь за свободу словающего народа, на холме Славин, возвышающемся над Вратиславой.

Фото В. Мясоедова (ТАСС).

КАЖДОМУ МОЛОДОМУ ТРУЖЕННИКУ — СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Есть кого учить

Учебный год подходит к концу. Выпускников волнуют экзамены, остальные с нетерпением ждут каникул. А мы, учителя вечерней школы, уже сегодня думаем о том, кто к нам придет осенью. Вместе с комиссиями содействия школам в предприятиях проводим учет молодежи, не имеющей среднего образования, составляем списки учащихся на новый учебный год.

К сожалению, эту работу на предприятиях откладывают на август, к тому же считают, что это забота только школы. Конечно же, это неверно. Учеба молодых рабочих должна быть под постоянным контролем адми-

нистрации, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций. Успех здесь во многом определяется тем, насколько школа и производство могут убедить молодежь в необходимости знаний.

К примеру, на рыбокомбинате, в оросе геологии, управлении механизации № 3, автобазе аэропорта, мостопоезде № 442, Сургутском техникуме не изучаются причины ухода учащихся из школы, плохой посещаемости занятий, мирятся с тем, что учащихся задерживают на сверхурочных работах, направляют в командировки, переводят в неудобную смену.

А учить, между тем, есть кого. По данным учета, проведенного в марте, на предприятиях нашего района среди юношей и девушек в возрасте до 30 лет не имеют среднего образования более 350 человек. Возможно, не все они думают пойти учиться в школу, значит, уже сейчас руководители предприятий, комсомольские и профсоюзные активисты совместно с учителями должны сделать все, чтобы как можно больше молодых рабочих из этих организаций учились.

В нашей школе введена новая форма обучения — концентрирован-



ная, по периодам, то есть ученики вызываются на занятия. Второй год с успехом обучаются по этой системе часть рабочих репорта и автобазы № 4, при школе открыт заочный учебно-консультационный пункт, где обучаются те, чья работа не имеет разрывной характер.

Каждый преподаватель знает, что успех его работы во многом зависит от тесной связи с предприятием. И если к нам, товарищи руководители организаций, пришел учи-

тель вечерней школы, избегайте разговора с ним, не считайте это делом второстепенным. Помните, что от этого зависит успех общего дела — обучение и воспитание молодежи.

В нынешнем учебном году прием в вечернюю школу будет проводиться только по путевкам предприятий. Вручая такую путевку молодому рабочему, на предприятии не должны ставить точку. Главное — сохранить направленный в школу контингент учащихся.

Мы, учителя вечерней школы, надеемся, что в новом учебном году в этом нам помогут все и, в первую очередь, руководители предприятий.

Н. САМОЛОВА,
директор вечерней средней школы № 1.

Цена доверие

Наша столовая «Юность» в соревновании среди предприятий оросе СМП-330 и транспортного строительства второй год удерживает первое место. Быть первым всегда сложно. Из месяца в месяц надо увеличивать процент выполнения плана, повышать культуру обслуживания. Лучшей оценкой качества блюд коллектива привык считать мнение клиентов. Мы гордимся тем, что у нас сложился постоянный состав посетителей.

Ежемесячно устраиваем выставки — продажи кулинарных изделий. Искрывается не лучшего повара, которые проводятся между коллективами столовых оросе, помогают повышать мастерство. На одной из вечеров столовой «Юность» занимали на таких конкурсах первые, вторые места.

Свежими успехами мы во многом обязаны дружеским отношениям в коллективе. Каждый из нас глубоко сознает свою ответственность за выполнение плана, санитарное состояние, качество блюд, культуру обслуживания. Каждый знает, что рядом стоящий товарищ не подведет.

В начале года мы взяли повышенные социальные обязательства — годовой план товарооборота выполнить к 5 ноября 1977 года и удержать переходящее Красное знамя оросе и УРС Тюменстроятреста.

Л. НОСКОВА,
повар.

Об избирательных округах по выборам в Тюменский областной Совет депутатов трудящихся XVI созыва

РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ № 185 ОТ 5 АПРЕЛЯ 1977 ГОДА.

На основании статьи 78 Конституции РСФСР и статьи 25 Положения о выборах в краевые областные, окружные районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР исполком областного Совета депутатов трудящихся решил образовать следующие избирательные округа по выборам в Тюменский областной Совет депутатов трудящихся XVI созыва.

ПО ГОРОДУ СУРГУТУ:

Буровой избирательный округ № 174
(центр — контора управления буровых работ)

В границах: улица Губкина — четная сторона с № 10 по № 12, нечетная с № 13 по № 17, Нефтяников, Энтузиастов — четная сторона, нечетная с № 1 по № 33; проспект Набережный — четная сторона с № 2 по № 44, Молодежный, Кедровый, Строителей; улицы Артема, Восход; поселки Тажный, механизированных колоний № 14 и № 37.

Сургутский избирательный округ № 175
(центр — контора НГДУ Сургутнефтеф)

В границах: улица Энтузиастов — четная сторона с № 35 по № 51, Губкина — четная сторона с № 2 по № 8, Мира; проспект Набережный — четная сторона с № 46 по № 80.

Федоровский избирательный округ № 176

(центр — тракторная контора Главтюменнефтегаза)

В границах: улица Энтузиастов — нечетная сторона с № 53 по № 63, Губкина — нечетная сторона с № 1 по № 11, Магистральная — нечетная сторона с № 21 по № 39.

Энергостроительный избирательный округ № 177
(центр — школа № 9)

В границах: временные поселки нефтяников, специализированного управле-

ния № 904, автобазы № 92, монтажного управления № 6, передвижной механизированной колонны, балки, примыкающие к пношерной базе ГРЭС; улица Механизаторов и примыкающий к ней временный поселок, передвижные дома (ПДУ) энергетиков; улицы Майская, Полевая, Энергетиков — нечетная сторона № 15, 17.

Молодежный избирательный округ № 178
(центр — школа № 8)

В границах: улицы Энергетиков — четная сторона с № 1 по № 33, Республкан, проспект Советов, улицы Гагарина, Красных Партизан, Прогрессивная, Сосновы, Кайдалова, Ленина, Революционная, Народная, Красноармейская, Советская, Мостовая, Зырянова, переулок Мартовский.

Сайминский избирательный округ № 179
(центр — школа № 10)

В границах: улица 50-летия ВЛКСМ — нечетная сторона с № 5 по № 13, 30-летия Победы — нечетная сторона с № 1 по № 5, четная с № 2 по № 18, Северная — четная сторона с № 52 по № 70, нечетная с № 55 по № 69, Сибирская — нечетная сторона с № 9 по № 15, Рабочая — нечетная сторона с № 1 по № 37, Береговая — четная сторона с № 54 по № 68, нечетная с № 35 по № 49 и балки, прилегающие к ней

Кедровый избирательный округ № 180
(центр — ПТУ-17)

В границах: улица 50-летия ВЛКСМ дом № 3 и временный поселок треста Сургутгазоборострой, 30-летия Победы — четная сторона с № 22 по № 28 нечетная с № 9 по № 13, Юности и балки, прилегающие к ней; Парковая, Дорожная, Сибирская — четная сторона с № 2 по № 16, Саймовская, Комсомольская, Береговая — четная сторона с № 2 по № 52, нечетная с № 1 по № 33 Рабочая — четная сторона с № 2 по № 54, нечетная с № 39 по № 49, Кедровая, Песчаная, Болотная, переулок Речной.

Обский избирательный округ № 181

(центр — Дом культуры «Геолог»)

В границах: улицы Обская, Мелик-Карамова — четная сторона с № 56 по № 98 нечетная с № 49 по № 95, Московская и балки прилегающие к ней; Федорова — четная сторона с № 20 по № 66 нечетная с № 31 по № 73; переулок Саловый; улицы Лесная, Геологов и балки, прилегающие к ним; Нагонная — четная сторона с № 44 по № 64, нечетная с № 21 по № 31; переулки Южный, Авиационный, улица Аэродромная.

Речной избирательный округ № 182

(центр — школа № 4)

В границах: улицы Рыбников, Федорова — четная сторона с № 2 по № 18, нечетная с № 1 по № 29, Мелик-Карамова — четная сторона с № 2 по № 54, нечетная с № 1 по № 47, Натюрная — четная сторона с № 2 по № 42, нечетная с № 1 по № 19 Речная, Сосновая, Школьная, Зеленая, Заводская Разведчиков

Затоянская, Сургутская, Птильковская, Декабристов, Октябрьская, Герасимовская, Восточная, Мажина-Сибирь, временный поселок специализированного управления № 4.

Черноярский избирательный округ № 183
(центр — клуб СМП-584)

В границах: улицы Черноярская, Мостостроительная, Железнодорожная, Мотажников; временные поселки управления механизации № 3, специализированного управления № 489, поселки Юность, механизированной колонны № 32.

ПО СУРГУТСКОМУ РАЙОНУ:
Приобский избирательный округ № 215

(центр — с. Белый Яр, Дом культуры) В границах населенных пунктов Беловского, Угутского, Локосовского сельсоветов

Сытоминский избирательный округ № 216

(центр — с. Сытомино, сельский совет) В границах населенных пунктов Сытоминского, Туйдринского, Тром-Агрянского, Пимского, Лемпинского сельсоветов.

Усть-Юганский избирательный округ № 217
(центр — с. Усть-Юган, контора СМП-384)

В границах населенных пунктов Усть-Юганского, Салымского сельсоветов.

Зам. председателя исполкома областного Совета депутатов трудящихся **В. СТЕПАНОВ.**

Секретарь исполкома областного Совета депутатов трудящихся **А. ИЩЕНКО.**

Как запрячь удачу

Прошлый год был полосой невезения для промысловиков рыбокомбината. И хотя на финише пришла долгожданная удача, наверняка упущенное за летнюю пору не удалось. Стремление занять позиции передолового хозяйства, какие коллектив занимал прежде, продолжалась и в первом квартале юбилейного года. По его результатам заметили перспективу возвращения на передовую линию. Это и стало темой разговора журналиста А. ЗУБАРЕВА с заместителем директора рыбокомбината С. А. НАДЕИННЫМ.

— Семен Александрович, конечно, приятно, что коллектив рыбокомбината сумел выйти из провала, который наблюдался в прошлом году. Что позволило вам в начале этого года выйти на полосы неудач?

28—28,5 тысячи центнеров.

Нелюхо у нас работали бригады из Сытоминского участка — бригады Гавриила Петровича Лумиковского, Тром-Аганского — Алексея Петровича Сайгитина. Последних, к примеру, при плане 250 выловил 300 центнеров. Хочется отметить отдельных рыбаков В Тром-Агане есть рыбаки Парня Семеновна Ермакова, которая уже заканчивает выполнение годового плана. В Унисор с яею трудится Дмитрий Ермаков, который при годовом плане 79,5 центнера, фактически добыл 55

— Действительно, 1976 год для коллектива рыбокомбината сложился очень тяжело. При плане 31 тысяча выполнено составило 28. На первый квартал мы разработали мероприятия, в которых предусматривался ряд важных моментов — увеличение неликвов ловушек на полезном промысле, выставление зевейев на озериую систему Пяку-То — Лалочкинню — Княтуе, которые позволили выполнить план квартала в социалистические обязательства. При плане 3,5 тысячи, фактически вывло 4001 центнер. Этот успех по праву может разделить коллектив Сургутской тракторной конторы, который оказал вам помощь везухотной техникой на вылов рыбы.

В настоящее время проводится большая работа по выполнению плана второго квартала. В основном промысел будет вестись на атарменных участках на етнцных речках, где будет выставлено 272 атармы. Улучшено велется подготовка зарезаны орудия лова, промысывание.

Весенне-летний период — самый что ни есть богатый по лову, и он наверняка должен был так спланирован, чтобы дать людям возможность для более высокопродуктивного труда. Что в

этом плане предусматривает коллектив, руководство в частности?

Всех рыбаков мы снабдили орудиями лова про запас. Если в весенний период будут заморозки, вследствие которых у нас часто приходится в негодность орудия лова, рыбаки не будут иметь нужды. На ответственных местах, в частности на Пяме, где булет много рыбаков, закреплен начальник отдела добычи Новоашиин, который будет весть перенос неспециальной рыбы находить на промысле. На Тром-Агане закреплен инженер лова Канин. В других местах установили радиостанции. Практически ежедневно булет радиосвязь для оперативного решения вопросов.

Мы нацелены на второй квартал взять пять тысяч центнеров рыбы и выловить тот ритм, который был в четвертом квартале 1976 года, чтобы успешно справиться с задачами нынешнего

Сейчас велется работа по подготовке флота, которого у нас 91 единица. Все суда распределены по участкам, тщательно разрабатываются графики, чтобы нитом не было срывов в работе.

Итак, ясно, что подготовка к весенней путине в общем идет нормально. Но мне кажется, что в любом сложном деле есть какие-то трудности, проблемы. Видно, они есть и у вас?

Во втором квартале мы больших трудностей не



испытываем. Были, конечно, трудности — испытывали недостаток троса. Теперь трос полуили, спецодежду и обувь тоже. У нас сейчас основная трудность — не хватает неволовборочных машин Колотовкина. Заказ разместили в ЦПО-2. Надеюсь, что сделают. Договорились с хозяйственными руководителями о помощи по специальному свежеев песков. Но эта работа булет выполняться с открытием навигации. Значит, с наступлением навигации можно ждать хороших вестей с рыбацких промыслов?

Настроение коллектива боевое. Я думаю, что рыбаки сделают все необходимое, чтобы успешно выполнить задачу первого года пятилетия.

ПРИЕЗЖАЙТЕ В БАННОЕ

Банновское отделение совхоза «Юганский» в марте сработало лучше, чем в январе и феврале. В среднем от коровы животноводы получили по 158 килограммов молока, при плане 138. Суточный привес телат составил 697 граммов, против 408 заданных. Особенно хороших показателей добились телатница Г. Улитина и доярка С. Тутулова.

В первом квартале 92 процента продукции сдали по первым сортам. Это говорит об определенных успехах в повышении качества работы. При этом мы не забываем, что хозяйство имеет большую задолженность за 1976 год по производству продуктов животноводства, и стареемся навести упущенное.

Если производственные дела в общем улучшаются, то с других сторон жизни такого не скажешь. За все знаю из района к нам не приезжал ни один лектор. А ведь наши животноводы тоже хотели

бы знать в международном положении, о развитии экономики в нашей стране. Обходят нас и самостоятельные артисты. Это тем более удивительно, что Банное находится в 20 километрах от Сургута. Ну, скажем, весной, осенью почитно — бездорожье мешают. Так и зимой желанным гостей не дождешься.

Сейчас весна, уже в мае живо превращаются зимние дороги, а банновская парковка дышит на ладан. Если она встанет, где брать клеб? Для ее ремонта требуется кубометр досок и 500 килограммов алебастра. Итого в Сургуте и не может найти привление сельхозпола. А без хлеба сельскому жителю завтрак не завтрак, обед не обед.

Беспокоит нас и другое. С каждой неделей увеличивается недом молока, в гормолазаво сам не собирает сливки. Вывозим своим транспортом. Более того, зачастую отключаются примачать молоко, не хватает фляг. Ставили вопрос перед директором совхоза, начальником районного сельхозуправления — обещают по одним не одним нет. Из-за нехватки фляг тарьером продукция наше опозрание еще более осложняется в бездорожье.

Словом, банновцы ждут лекторов и самостоятельных артистов, надеются на внимание райкома и помощь выдстопичи органов. Животноводы же продолжают выполнять свои обязательства. Сдадим. Н. ЧЕРКНОВ, управлений Банновским отделение совхозе «Юганский».



ЛИТОВСКАЯ ССР
Сельское хозяйство республики в нынешней пятилетке булет развиваться по пути специализации и концентрации, создания межколхозных объединений, внедрения новой техники.

За годы десятилетия пятилетки Литовская птицефабрика обязалась произвести 30 тысяч тонн мяса.

На снимке: с оном из цехов фабрики.
Фото А. Палчикиса (ТАСС).

